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Každý týždeň:
Dolný Kubín (+ prímestské časti), 
Tvrdošín, Námestovo, Nižná, Trste-
ná, Zábiedovo, Brezovica, Čimhová, 
Liesek, Štefanov, Vavrečka, Ťapešovo, 
Lokca, Vasiľov, Babín, Hruštín, Pod-
biel, Krivá, Dlhá nad Oravou, Chlebni-
ce, Sedliacka Dubová, Horná Lehota, 
Oravský Podzámok, Medzibrodie 
nad Oravou, Bziny, Veličná, Revišné, 
Oravská Poruba, Párnica, Istebné, 
Žaškov, Vyšný Kubín, Jasenová, Ze-
mianska Dedina
+ v párnom týždni navyše:
Oravský Biely Potok, Habovka, Klin, 
Bobrov, Zubrohlava, Rabča, Rabčice, 
Sihelné, Oravská Polhora, Pribiš, Leš-
tiny, Osádka, Malatiná
+ v nepárnom týždni navyše:
Oravská Jasenica, Oravské Veselé, 
Mútne, Beňadovo, Breza, Krušetnica, 
Lomná, Zákamenné, Novoť, Oravská 
Lesná, Vitanová, Hladovka, Suchá 
Hora, Zázrivá, Kraľovany

oravsko@regionpress.sk

Redakcia: Trojičné námestie 191 
TVRDOŠÍN

INZERCIA

 

ORAVSKO
DOLNOKUBÍNSKO-NÁMESTOVSKO-TVRDOŠÍNSKO

Jessika Kontrová 0907 727 203
Mgr. Marianna Bakaľová 0905 400 035

www.regionpress.sk
www.facebook.com/regionpress.sk

Západné Slovensko

Stredné Slovensko

Východné Slovensko

BV   97.240 BRATISLAVSKO východ
BZ  106.540 BRATISLAVSKO západ
DS  34.320 DUNAJSKOSTREDSKO
GA  34.390 GALANTSKO-ŠALIANSKO
HC  30.330 HLOHOVECKO-SEREĎSKO
KM  16.450 KOMÁRŇANSKO
LV  30.580 LEVICKO
MA  29.680 MALACKO
NR  54.170 NITRIANSKO
NZ  35.050 NOVOZÁMOCKO
PK  22.970 PEZINSKO
PN  41.870 PIEŠŤANSKO-NM-MY
SC  35.420 SENECKO
SE  36.750 SENICKO-SKALICKO
TO  41.930 TOPOĽČIANSKO-PE-BN
TN  60.750 TRENČIANSKO-DCA-IL
TT  49.930 TRNAVSKO
ZM  20.930 ZLATOMORAVSKO

BB    56.200 BANSKOBYSTRICKO-BR
KY  29.300 KYSUCKO-CA-KM
LI  37.270 LIPTOVSKO-LM-RK
LC    30.860 LUČENECKO-VK-PT
MT    38.570 MARTINSKO-TR
OR    34.980 ORAVSKO-DK-NO-TS
PB    33.590 POVAŽSKO-PB-PU
PD     40.150 PRIEVIDSKO
ZV    38.400 ZVOLENSKO-DT-KA
ZH  26.880 ŽIARSKO-ZC-BS
ZA  50.780 ŽILINSKO-BY

BJ  37.210 BARDEJOVSKO-SK-SP
GE  30.830 GEMERSKO - RV-RS-RA
HU  27.190 HUMENSKO-VT-SV-ML
KE  92.130 KOŠICKO
KS  24.900 KOŠICKO okolie
SL   12.940 ĽUBOVNIANSKO
MI  31.260 MICHALOVSKO-TV-SO
PP  41.520 POPRADSKO-KK
PO  49.940 PREŠOVSKO-SB
SN  32.540 SPIŠSKO-LE-GL

Vydavateľ nezodpovedá za obsah a 
pravdivosť inzerátov. Neprešlo jazy-
kovou úpravou.

Prosba o pomoc: Prosíme Vás, v prípa-
de, že viete o mieste, kam naše noviny 
nechodia, dajte nám, vedieť. Ďakujeme.

DISTRIBÚCIA (34.980 domácností)

Bezplatný týždenník

EV 6216/24 

vydáva spoločnosť 

  
so sídlom Pekárska 7489/40A, 
917 01 Trnava, IČO: 36252417.

Ročník III, rok 2026

-nátery striech
-nátery kostolov
-oprava komínov

0908 337 893

-nátery striech

ŠUMNÁ 
STRECHA

0908 337 893

-oprava komínov

0908 337 893
MICHAL
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Podporíme tvoje veľké 
rozhodnutie

EXTRA ZĽAVA NA PRVÝ IQOS ILUMA i

Chceš vedieť viac? 
Zavolaj bezplatne na telefónne číslo 0800 400 600.

* SMS je spoplatnená tarifou Tvojho mobilného operátora.

Následne sa Ti ozveme z IQOS zákazníckej 
linky a všetko vybavíš z pohodlia domova.

% Pošli SMS* v číselnom tvare 2001
na číslo 0940 682 190 a zľava je Tvoja.

TENTO VÝROBOK NIE JE BEZ RIZIKA. DODÁVA NIKOTÍN, KTORÝ JE NÁVYKOVÝ.
JE URČENÝ VÝHRADNE PRE DOSPELÝCH, KTORÍ BY INAK POKRAČOVALI VO FAJČENÍ

ALEBO V UŽÍVANÍ INÝCH NIKOTÍNOVÝCH VÝROBKOV.

002492-IQOS-coin_PR_letak_SK_207x277mm.indd   1002492-IQOS-coin_PR_letak_SK_207x277mm.indd   1 22.04.2026   12:0722.04.2026   12:07
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Sme TIPOS, najväčší 
podporovateľ športu 
na Slovensku

Číselná lotéria, ktorá si za 2 roky získala 
tisíce hráčov, sa od 23. 4. 2026 rozširuje. K 
pondelkovému žrebovaniu pribudne aj 
štvrtkové – viac príležitostí na zábavu, 
kratšie čakanie a rovnaká šanca na výhru až 
480 000 €.
2 roky na trhu: čo sa udialo?
Od spustenia Extra Výplaty až do 15. apríla 2026 
bolo hráčom vo všetkých poradiach (1. – 8.) 
vyplatených celkovo 15 563 955,80€.  Za každou 
výhrou stojí príbeh skutočného človeka, 
ktorému Extra Výplata priniesla radosť a 
príjemné prekvapenie. Spomedzi hráčov, ktorí 
sa tešili z výhry 1. poradia, ich bolo doteraz 14, v 
2. poradí sa výhry dočkalo 63 hráčov. Všetci 
začali rovnako – jedným tipom a s trochu 
šťastia.
Za dva roky si Extra Výplata vybudovala povesť 
lotérie, ktorej možno dôverovať. Transparentné 
pravidlá, pravidelné žrebovania a skutočné 
výhry, ktoré sa skutočne vyplácajú – to sú 
hodnoty, na ktorých Tipos od začiatku stojí.
Prečo štvrtok?
Extra Výplata od samého začiatku stavia na 
pravidelnosti a zábave. Teraz k pondelkovému 
žrebovaniu pribudne aj štvrtkové – a s ním nový 
dôvod na príjemnú chvíľu tesne pred víkendom. 
Dvakrát do týždňa, kratší čas čakania medzi 
žrebovaniami. V Tipose ostávame verní tomu, čo 
funguje: jednoduchosti, reálnym výhram a 
jasným pravidlám, ktorým rozumie každý.
Štvrtok bol dlho dňom, keď si ľudia hovorili: 

„Ešte chvíľa a je víkend." Od 23. apríla 2026 k 
tomu môže pribudnúť aj príjemná správa 
navyše. 
Príbeh z 13. apríla: 6 eur, 30 000 €
Žrebovanie 13. apríla 2026 ukázalo, že výsledky 
každého žrebovania sú nepredvídateľné. Tak to 
pri lotériách býva. Jeden z hráčov uzatvoril 
stávku online, vyplnil tiket náhodnými číslami v 
štyroch hracích poliach a vložil do hry 6 eur. 
Vyžrebované čísla z prvého osudia boli 3, 7, 17, 
23, 26 a 27, z druhého osudia padlo 
powerballové číslo 1. Hráč tra�l všetkých šesť 
čísel z prvého osudia – powerballové číslo sa 
však nezhodovalo, a tak dosiahol výhru 2. 
poradia vo výške 30 000€.
Každé žrebovanie prináša výhercov v rôznych 
poradiach. Tieto príbehy pripomínajú, že lotéria 
môže priniesť príjemné prekvapenie. Hrajte s 
rozvahou, hrajte zodpovedne! Nech sú stávky 
vždy v rámci vašich možností.
Extra Výplata: jednoduchá hra, reálne výhry
Extra Výplata je číselná lotéria, v ktorej sa hrá o 
hlavnú výhru 1. poradia vo výške až 480 000€. V 
2. poradí možno získať až 30 000€. Cena za 
jeden tip je 1,50€ na jedno žrebovanie.
Od 23. apríla 2026 sa výherné čísla žrebujú 
každý pondelok aj každý štvrtok. Či už hráte 
online z pohodlia domova, alebo osobne na 
pobočke Tipos, pravidlá sú jasné a hra je férová.
Ako hrať zodpovedne?
Hrajte s radosťou, v rámci svojich možností a s 

rozvahou. Pred registráciou sa oboznámte s 
nástrojmi zodpovedného hrania – nastavte si 
limity a stávkujte tak, aby hra zostala naozaj len 
zábavou.
Tipy pre zodpovedné hranie:
• Hrajte pre zábavu a potešenie, neberte hru ako 
formu zárobku. 
• Nevnímajte hranie ako únik od každodenných 
problémov. 
• Na hru si vopred stanovte �nančný a časový 
limit. 
• Nehrajte s cieľom získať späť peniaze, ktoré ste 
už raz prehrali.
• Rekapitulujte si pravidelne svoje výdavky a čas 
spojený s hraním. 
Pokiaľ chcete získať viac tipov, nájdete ich na 
stránke: 
https://www.tipos.sk/stranky/pre-hracov/zodpo
vedne-hranie/zdravotne-rizika-nadmerneho-hr
ania
Ak máte podozrenie, že vaše hranie prekračuje 
zdravé hranice otestujte sa ZADARMO na našej 
stránke: 
https://www.tipos.sk/stranky/pre-hracov/zodpo
vedne-hranie/test-mate-svoje-hranie-pod-kontr
olou.
Číselné lotérie sú určené výhradne pre osoby od 
18 rokov. Hrajte zodpovedne – hrajte pre 
radosť.



OR 26-18 strana 7

ORAVSKO 7



OR 26-18 strana 8

18
-0
02
0

LOKCA  •  NÁMESTOVO  •  TVRDOŠÍN  •  DOLNÝ KUBÍNLOKCA    NÁMESTOVO    TVRDOŠÍN    DOLNÝ KUBÍN

0903 272 952, 0904 916 896

NOVÁ PREDAJŇA

NOVÁ PREDAJŇA

NOVÁ PREDAJŇA

0903 272 952 0904 916 896

Nová vzorková predajňa
Uvádzacie bezkonkurenčné ceny

Nová vzorková predajňa
Uvádzacie bezkonkurenčné ceny

Nová vzorková predajňa
Uvádzacie bezkonkurenčné ceny

Lokca 597

LOKCA

ACN, DOMÁCNOSŤ / SLUŽBY Najčítanejšie regionálne noviny
8

Jedenásť dní, štyri krajiny, tisíce ki-
lometrov. Slovo pokoj zaznievalo ako 
refrén naprieč príhovormi. Posolstvá 
prvej cesty pápeža Leva XIV. do Afriky 
majú presah ďaleko za hranice navští-
vených krajín.

V Alžírsku, krajine s malou katolíckou 
menšinou, sa predstavil ako pútnik poko-
ja. V Annabe, pôsobisku sv. Augustína, ho-
voril o viere ako o procese, ktorý nezačína 
dokonalosťou, ale hľadaním. Prítomných 
vyzval neostať pri starých vzorcoch, ale 
skúsiť žiť inak, s dôrazom na vzťahy, soli-
daritu a zodpovednosť za druhých.

V kamerunskej Bamende, centre sepa-
ratistického konfliktu, vyslovil tvrdé slová 
voči tým, čo zneužívajú náboženstvo pre 
vojenský, politický alebo ekonomický zisk. 
No hlavné posolstvo bolo o obnove: v Bohu 
sa dá vždy začať nanovo. Ako symbolickú 
podporu pápežovej návštevy vyhlásili se-
paratisti trojdňové prímerie.

V Angole, krajine diamantov aj chudo-
by, pápež kritizoval logiku vykorisťovania 
prírodných zdrojov: „Keď nespravodlivosť 
kazí srdcia, chlieb pre všetkých sa stáva 
vlastníctvom niekoľkých.“ Pripojil slová o 
nádeji a radosti ako o sile, ktorá vzdoruje 
každej rezignácii. Despoti potrebujú ľud 
pasívny a skleslý; no kresťan je povolaný 
žiť v radosti.

V Rovníkovej Guinei pápež pripomenul, 
že Božie meno nesmie byť znesväcované 
túžbou po nadvláde, a že ekonomika vy-
lúčenia a nerovnosti zabíja. Pri návšteve 
väzňov ich ubezpečil, že od Božej lásky nie 
je vylúčený nikto a že Boh sa nikdy neunaví 
odpúšťať: „Skutočná spravodlivosť nehľa-
dá predovšetkým trest, ale najmä pomoc 
pri obnove života obetí, páchateľov i spolo-
čenstiev zranených zlom.“

Na stretnutí s mladými a rodinami 
zaznelo zhrnutie celej cesty: „Milovať je 
krásne, a najväčšie radosti vo všetkých ob-
lastiach života pochádzajú zo schopnosti 
dávať sa a darovať sa, najmä keď slúžime 
tým, ktorí sú najviac v núdzi.“ Svetlo lásky, 
povedal Lev XIV., dokáže premeniť svet, 
aby sa každý človek cítil rešpektovaný           
a aby nikto nebol zabudnutý.

A tieto slová Svätého Otca sa týkajú aj 
nás na Slovensku. 

www.acnslovensko.sk

S Levom v Afrike

zdroj foto ACN
» ACN

Mafiny sú chutnou pochúťkou 
ku káve aj čaju. Môžete ich priba-
liť deťom do školy alebo do tašky 
na výlet. Výroba týchto malých 
koláčikov je jednoduchá a dajú sa 
pripraviť i ozdobiť na mnoho spô-
sobov. 

Jablkové mafiny
Suroviny: 150g hladkej múky, 100 

g celozrnnej múky, 30g orechov, 2ČL 
kypriaceho prášku, 1/2 ČL sódy bikar-
bóny, 140g trstinového cukru, 1 vajce, 
80ml oleja, 250g acidofilného mlieka, 
150g jabĺk, 50g hrozienok

Postup: Hrozienka namočíme do 
vody. Orechy posekáme, jablká očis-
tíme, zbavíme jadrincov a nahrubo 
nastrúhame.

Do misky vložíme múku, orechy, 
kypriaci prášok a sódu bikarbónu. 
Suroviny dobre premiešame.

Do druhej misky vložíme cukor, 
olej, vajce a acidofilné mlieko a vy-
miešame. Následne pridáme jablká 
a hrozienka a sypké prísady. Všetko 
spolu premiešame.

Pripravíme si plech na pečenie 
mafinov a jeho otvory vyložíme ko-
šíčkami alebo papierom na pečenie, 
ktorý sme si predtým nastrihali na 
potrebnú veľkosť. Cesto naplníme do 
košíčkov asi do dvoch tretín. Rúru vy-
hrejeme na 180 °C a pečieme asi 25 až 
30 minút.

Mafiny s kúskami čokolády
Suroviny: hrnček = 250ml

1 hrnček polohrubej múky, 1/2 hrnče-
ka kryštálového cukru, 1/2 hrnčeka 
mlieka, 1/4 hrnčeka oleja, 1 vajce, 1/2 
balíčka prášku do pečiva, čokoládu

Postup: Čokoládu si nasekáme na 
malé kúsky.

Do misky vložíme múku, prášok 
do pečiva, cukor, vajce, mlieko a olej         
a vymiešame cesto, do ktorého na zá-
ver zľahka vmiešame kúsky čokolády.

Pripravíme si plech na pečenie 
mafinov a jeho otvory vyložíme ko-
šíčkami alebo papierom na pečenie, 
ktorý sme si predtým nastrihali na 
potrebnú veľkosť. Cesto naplníme do 
košíčkov asi do dvoch tretín. Rúru vy-
hrejeme na 180 °C a pečieme asi 25 až 
30 minút.

Upečte si chutné mafiny

Ilustračné foto.              zdroj foto Pexels pixabay

» ren

Polstranový PR článok

NAHLAS...
...o veciach verejných

Nástroj pre efektívnu komunikáciu s občanmi
pre lokálnu politiku, samosprávy, občianske združenia...

Štvrťstranový PR článok

Odporúčané rozsahy PR článkov: Celá strana: 5000 znakov + 2x foto,
Pol strana 2500 znakov + foto, Štvrt strana: 1200 znakov + foto.

ORAVSKO
pokrytie 34 980 domácností

Kontakt: Jessika Kontrová | kontrova@regionpress.sk | 0907 727 203

Upozornenie: Ponuka neplatí 3 mesiace pred termínom volieb, alebo počas oficiálnej volebnej kampane, v súlade s legislatívou o politickej reklame.

CELÁ STRANA YNARTS ŤRVTŠYNARTSLOPÍNADYV TEČOP

1 - 3 

4 - 7

8 a viac

449 €

270 € 152 € 97 €

360 € 202 € 129 €

253 € 161 €

Uvedené ceny sú s DPH na jedno vydanie.

Rozhodol som sa kandidovať do VÚC, 

pretože náš kraj potrebuje viac systémo-

vosti, menej chaosu a najmä viac ľudí, 

ktorí sa neboja pracovať a niesť zodpo-

vednosť za rozhodnutia. Dlhodobo sle-

dujem, ako sa v kraji riešia kľúčové ob-

lasti – doprava, zdravotníctvo, stredné 

školy, sociálne služby či regionálny roz-

voj. Vidím, že mnohé procesy stagnujú, 

veci sa odkladajú a občania majú čoraz 

menšiu dôveru v to, že kraj rozhoduje      

v ich prospech. Chcem to zmeniť.Rozhodol som sa kandidovať do VÚC, 

pretože náš kraj potrebuje viac systémo-

vosti, menej chaosu a najmä viac ľudí, 

ktorí sa neboja pracovať a niesť zodpo-

vednosť za rozhodnutia. Dlhodobo sle-

dujem, ako sa v kraji riešia kľúčové ob-

lasti – doprava, zdravotníctvo, stredné 

školy, sociálne služby či regionálny roz-

voj. Vidím, že mnohé procesy stagnujú, 

veci sa odkladajú a občania majú čoraz 

menšiu dôveru v to, že kraj rozhoduje      

v ich prospech. Chcem to zmeniť.Rozhodol som sa kandidovať do VÚC, 

pretože náš kraj potrebuje viac systémo-

vosti, menej chaosu a najmä viac ľudí, 

ktorí sa neboja pracovať a niesť zodpo-

vednosť za rozhodnutia. Dlhodobo sle-

dujem, ako sa v kraji riešia kľúčové ob-

lasti – doprava, zdravotníctvo, stredné 

školy, sociálne služby či regionálny roz-

voj. Vidím, že mnohé procesy stagnujú, 

veci sa odkladajú a občania majú čoraz 

menšiu dôveru v to, že kraj rozhoduje      

v ich prospech. Chcem to zmeniť.Chcem silnejší a funkčnejší kraj, 

ktorý dokáže pripravovať kvalitné pro-
a komunikovať s ľuďmi tak, aby sa ne-

museli domáhať informácií. Mojou pri-

oritou je úplne otvorené rozhodovanie 

– presadzujem zverejňovanie všetkých 

zmlúv, jednoduchší prístup k materiá-

lom z rokovaní a jasné zodpovednosti 

pri každom projekte. Transparentnosť je 

základ, nie pridaná hodnota.Chcem silnejší a funkčnejší kraj, 

ktorý dokáže pripravovať kvalitné pro-
a komunikovať s ľuďmi tak, aby sa ne-

museli domáhať informácií. Mojou pri-

oritou je úplne otvorené rozhodovanie 

– presadzujem zverejňovanie všetkých 

zmlúv, jednoduchší prístup k materiá-

lom z rokovaní a jasné zodpovednosti 

pri každom projekte. Transparentnosť je 

základ, nie pridaná hodnota.Jednou z oblastí, ktoré považujem za 

kľúčové, je doprava a infraštruktúra. 

Chcem, aby kraj konečne riešil opravy 

ciest systematicky, nie nahodne. Potre-

bujeme lepšie plánovanie, dlhodobejšie 

koncepcie a pravidelnú komunikáciu           

s mestami a obcami. Autobusová          

doprava musí byť spoľahlivá, dostupná 

a prispôsobená reálnym potrebám ľudí, 

ktorí ju denne využívajú.Veľkou témou je aj školstvo. Som 

presvedčený, že stredné školy potrebujú 

modernizáciu, investície a lepšie prepo-

jenie s praxou. Chcem podporiť spolu-
v odboroch, ktoré im v budúcnosti reál-

ne prinesú prácu. Kraj musí byť partne-

rom školám, nie len správcom budov.Rovnako dôležitá je oblasť sociál-

nych služieb. Ľudia, ktorí potrebujú 

pomoc, sa často stretávajú s neprehľad-

nými postupmi a dlhými čakacími leho-

tami. Chcem, aby systém fungoval rých-

lejšie, dostupnejšie a ľudskejšie. Kraj má 

byť oporou, nie prekážkou.Do regiónov chcem priniesť viac 

poriadku, menej byrokracie a jas-

né pravidlá. Verím, že spolupráca s 

mestami,  obcami, organizáciami aj 

jednotlivcami je základom úspechu.                                                                                   
-

tov ani hľadania nepriateľov. 

Chcem pracovať pre ľudí, počúvať, hľa-

dať riešenia a vysvetľovať, prečo sa veci 

robia určitým spôsobom.

Kandidujem, pretože verím, že náš 

kraj môže fungovať lepšie. S rozumom, 

zodpovednosťou a s rešpektom voči 

verejným zdrojom aj občanom. A ja 

som pripravený prispieť k tomu, aby sa 

to začalo diať.

Adrián Dravin

Kandidujem do VÚC, aby som do kraja priniesol viac poriadku, 

otvorenosti a zodpovedného riadenia

Rozhodol som sa kandidovať na po-

slanca, pretože verím, že naša obec si 

zaslúži lepšie a úprimnejšie vedenie. 

Dlhodobo sledujem, čo sa u nás deje, 

a vidím množstvo vecí, ktoré sa dajú 

spraviť efektívnejšie, rýchlejšie a s väč-

ším ohľadom na ľudí. Chcem byť hla-

som tých, ktorí nemajú možnosť presa-

diť svoje potreby sami.

Mojou prioritou je otvorená samo-

správa. Chcem, aby občania jasne 

videli, kam idú verejné peniaze, aké 

projekty sa pripravujú a čo sa v obci 

plánuje. Budem presadzovať pravi-

delné informovanie ľudí, jednoduchší 

prístup k dokumentom a priestor na ve-

rejnú diskusiu. Myslím si, že transpa-

rentnosť nie je pridaná hodnota – je to 

povinnosť.

Chcem sa zamerať aj na zlepšenie 

života v obci. Podporím modernizáciu 

infraštruktúry, lepšiu údržbu verej-

nčepzeb,vorotseirphcýn

osť a rozvoj 

služieb pre rodiny, mladých aj senio-

rov. V našej obci žijú ľudia rôznych po-

trieb a ja chcem, aby každý cítil, že sa 

naňho nezabúda.

spoluprácu a v to, že každý rozumný 

návrh si zaslúži priestor, bez ohľadu na 

to, kto ho priniesol. Chcem byť poslan-

com, ktorý vie počúvať, vysvetľovať a 

aktívne hľadať riešenia, nie dôvody, 

prečo niečo nejde.

Kandidujem preto, lebo verím, že 

obec môže fungovať lepšie – s pocti-

vou prácou, rešpektom a zdravým 

rozumom. A ja som pripravený túto 

zmenu priniesť.
Peter Skyva

Chcem priniesť do našeho mesta 

poctivú prácu, otvorenosť a riešenia, 

ktoré ľuďom pomôžu

Ponuka platí na objednávky uzatvorené do 31.3.2026, reklamný priestor je možné objednať na termíny vydaní od 12. do 31. týždňa vrátane (do konca júla 2026).
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Chcete si
podať riadkový
inzerát?
Pošlite SMS na tel. č. 8866 
v tvare RP (medzera) OR 
(medzera) číslo rubriky 
(medzera) Text inzerátu.

Príklad:
RP OR 7 Predám hlboký 
modrý kočík. 0987 654 321
Inzerát bude po skontrolovaní spo-
platnený spätnou SMS, ktorú Vám 
vyúčtuje Váš mobilný operátor.
Cena spätnej SMS (vrátane DPH): 
•	 Text do 50 znakov 	  1 €
•	 Text 51 až 100 znakov 	 2 €
•	 Text 101 až 150 znakov	 3 €
Čísla rubrík:
1 – Auto-Moto
2 – Elektro, technika
3 – Domácnosť, nábytok
4 – Dom a záhrada
5 – Zverinec, drobnochov
6 – Hobby a šport
7 – Deťom
8 – Darujem
9 – Zoznámenie
0 – Rôzne

Komerčné inzeráty, pozvánky 
na akcie, ponuky zamestnania 
a reality v riadkovej inzercii neu-
verejňujeme. V prípade záujmu                          
o zverejnenie tohto typu inzerátu 
kontaktujte našich obchodníkov.
SMS je možné podať aj v novinách 
v iných regiónoch. V takom prípa-
de nahraďte písmena „OR“ v texte 
Vašej SMS kódom novín, ktorý náj-
dete v tiráži. 
(Službu platbamobilom.sk 
technicky zabezpečuje ELET s.r.o.)

Riadková
inzercia
1 AUTO-MOTO

2 ELEKTRO, TECHNIKA

3 DOMÁCNOSŤ, NÁBYTOK

9 ZOZNÁMENIE

0 RÔZNE

5 ZVERINEC, DROBNOCHOV

6 HOBBY A ŠPORT

7 DEŤOM

4 DOM A ZÁHRADA

8 DARUJEM

»Kupim zvaracku 
ks200, 250, 350, triodyn 
0949386463

INZERCIA
oravsko@regionpress.sk
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KAMENÁRSTVOKAMENÁRSTVO

0905 259 926
www.dobrekamenarstvo.sk

VÝROBA NA MIERU
PODĽA VAŠICH PREDSTÁVP

KOMPLETNÉ KAMENÁRSKE PRÁCE
žulové hroby • pomníky • hrobky • urny

• renovácie starých hrobov

TVRDOŠÍN

NÁMESTOVO, DOLNÝ KUBÍN

Vojtaššáková 635,
pri hlavnej ceste, vedľa pošty 3 KUPÓNKUPÓN

200200€€ zľavazľava

V Malých Karpatoch pribudli herné prvky

Slovenský raj má novú „bránu“ do prírody
Najnavštevovanejšia roklina Slo-

venska, Suchá Belá mení svoju tvár. 
V turistickom centre Podlesok sláv-
nostne otvorili unikátny vstupný 
portál, ktorý spája moderný dizajn      
s praktickými funkciami pre bezpeč-
nejší a komfortnejší pohyb návštev-
níkov. V blízkosti jaskyne Driny zasa 
pribudli nové herné prvky, ktoré zá-
žitkovou formou približujú prírodné 
dedičstvo Malých Karpát.

Suchá Belá
Nový prvok v srdci Slovenského raja 

má nielenže uľahčiť orientáciu turistov, 
ale vďaka inovatívnej digitálnej techno-
lógii priniesť dôležité informácie o aktu-
álnej vyťaženosti trasy priamo v reálnom 
čase. Dominantou nového vstupného 
portálu je kruhový objekt, ktorý je vizu-
álnou bránou medzi svetom civilizácie   

a divokou prírodou. Konštrukcia portálu 
kombinuje prírodné drevo a odolný kov, 
vďaka čomu objekt prirodzene zapadá 
do prostredia Podleska. Okrem vizuálnej 
stránky je jeho najväčším prínosom digi-
tálny ukazovateľ návštevnosti, takzvaný 
semafor obsadenosti. Ten informuje pri-
chádzajúcich o aktuálnom počte osôb      
v rokline, čím predchádza vzniku nebez-
pečných kolón pri rebríkoch a v úzkych 
úsekoch. Projekt dopĺňajú aj tri nové in-
fopointy osadené priamo na trase, ktoré 
turistom ukazujú ich aktuálnu polohu     
a odhadovaný čas potrebný na zdola-
nie zvyšku cesty. Zároveň slúži vstupný 
portál ako atraktívny fotopoint. „Národ-
ný park Slovenský raj je našou pýchou            
a dlhodobo sa snažíme investovať do 
projektov, ktoré zvyšujú kvalitu zážitkov 
návštevníkov pri zachovaní maximálnej 
úcty k prírode. Košický samosprávny 
kraj prostredníctvom programu Terra 
Incognita, podporil vybudovanie tohto 
moderného portálu sumou 16 000 eur,“ 
uviedol predseda Košického samospráv-
neho kraja Rastislav Trnka.

Realizácia vstupného portálu do rokli-
ny Suchá Belá tak prináša novú úroveň 
organizácie turizmu priamo v turis-
tickom centre Podlesok. Projekt je pri-
pravený slúžiť návštevníkom už počas 
nadchádzajúcej sezóny a stať sa nielen 

estetickým orientačným bodom, ale pre-
dovšetkým dôležitým informačným ná-
strojom pre bezpečné objavovanie krás 
divokej prírody Slovenského raja.

Malé Karpaty
V blízkosti jaskyne Driny pribudli 

nové herné prvky, ktoré sú rozšírením 
náučného chodníka Smolenický kras. 
Ich úlohou je zážitkovou formou priblí-
žiť prírodné dedičstvo Malých Karpát. 
Sú navrhnuté tak, aby oslovili rodiny                 
s deťmi, školy aj individuálnych turistov 
a podporili ich zvedavosť a záujem o spo-
znávanie okolitej krajiny. „Herné prvky 

spájajú zábavu s poznávaním, budujú 
vzťah k prírode a sú ďalším turistickým 
lákadlom Smolenického krasu, ktorý 
patrí k najnavštevovanejším lokalitám 
Trnavského kraja,“ povedal trnavský žu-
pan Jozef Viskupič. 

Projekt bol realizovaný z Fondu ma-
lých projektov v rámci programu cezhra-
ničnej spolupráce a prepája dve chrá-
nené prírodné krajinné oblasti – Malé 
Karpaty a Bíle Karpaty. Okrem budova-
nia infraštruktúry zahŕňa tiež vzdeláva-
cie aktivity pre žiakov základných škôl 
zo Slovenska aj Českej republiky.

» ren

Suchá Belá.                                                                   zdroj foto Košice Región Turizmus

Malé Karpaty.                  
                        zdroj foto KOCR Trnavský kraj
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PEKNÁ STRECHA
NÁTERY STRIECH
VÝMENA STRIECH
OPRAVA KOMÍNOV
Za prijateľnú cenu
0908 842 631

RÝCHLO A KVALITNE

59
-0

00
9

59
-0

00
9

husi, kačky,
husokačky,
mládky, morky
brojlerové kuriatka

www.hydinashop.sk

0905 207 059

husi, kačky,

mládky, morky

ESURDOVOZ NA AD

INZERCIA
oravsko@regionpress.sk
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0908 917 634

18
-0
08

Výroba kuchynských  prac. dosiek, krbov,
schodov, parapiet  z materiálov mramor, 

žula, travertíny, guartzit, umelý kameň, onyx

-50%
na všetky pomníky

znížime
Vám ju
o 10%

Ak prinesiete cenovú
ponuku od konkurencie,

Ak prinesiete cenovú
ponuku od konkurencie,
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PRIJMEME PRIJMEME 
pracovníkovpracovníkov

na čistiace a upratovacie práce
počas víkendov v priemyselnom

objekte v Dolnom Kubíne
na DvP, v čase od 06:00 – do 18:00

Bližšie info: 0917 939 311
Mzda muži: 90 €/v čistom (netto) za jedno čistenie
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PRIJMEME PRIJMEME 
pracovníčkupracovníčku

na čistiace a upratovacie práce
v objekte - Dolný Kubín

na DvP, na 7,5 hod. prac. úväzok, od pondelka
do piatku, na zastupovanie počas dovoleniek a PN.
Práca na doobedné a poobedné upratovanie.

Bližšie info: 0917 939 311
Mzda: 886 EUR/mes. (brutto) 
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0907 727 203
0908 792 859

oravsko@regionpress.sk

POMÔŽEME
VÁM

NAŠTARTOVAŤ
VAŠE

PODNIKANIE !

Oravsko.sk
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S TÝM SI HRAVO
        PORADÍME !

         HLINÍK, DREVO
              ČI NEREZ? 

ZDARMA
ZAMERANIE A

3D VIZUALIZÁCIA

0800 333 223
gszasklenie.sk
DAJTE PREDNOSŤ SLOVENSKEJ KVALITE

S NAMI SA VŽDY VIETE DOHODNÚŤ
ODOLNÉ ZVÁRANÉ KONŠTRUKCIE

SME VEĽKÁ SPOLOČNOSŤ, VIAC NEŽ 90 ĽUDÍ
MENÍME VAŠE SNY NA REALITU UŽ 25 ROKOV

INVESTIČNÉ ZIMNÉ ZÁHRADY
ZASKLENIA TERÁS A BALKÓNOV
PRÍSTREŠKY NAJVYŠŠEJ KVALITY

NAJLACNEJŠIE PREKRYTIA BAZÉNOV
ZÁBRADLIA A BRÁNY NA MIERU


